

Умар Кремлев: «Игры дружбы состоятся и точно будут, стенд же стоит на ПМЭФ. А в каком году – это решение руководства»

Умар Кремлев заявил, что Игры дружбы точно состоятся.

По информации «Спорт-Экспресса», соревнования с высокой долей вероятности перенесут с 2024-го на 2025 год. Они должны пройти в Москве и Екатеринбурге.

- Ну почему Игры дружбы не состоятся? Состоятся и точно будут! Стенд же стоит на ПМЭФ. А в каком году – это решение руководства. Думаю, в ближайшее время объявили и скажут.

- Когда будет объявление?

- Все ждем, как и вы.

- Если они в этом году не состоятся, это будет большая потеря для спортсменов?

- Сейчас будут игры БРИКС, весь акцент будет на них. Спортсмены там выступят. Не думаю, что в чем-то спортсмены будут ущемлены. Игры состоятся, просто будет общее решение, в этом году или в следующем, – сказал глава Международной ассоциации бокса (IBA).

Упс, Игры дружбы-2024 отменяют? За победу обещали \$40 тысяч, медали из чистого золота и много льгот

Наш спорт гордо ждал Игры дружбы, а когда нависла отмена – все пропали. Грустно за атлетов